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1. Pita kaset (tape) adalah media penyimpanan sekuensial yang masih digunakan hingga kini. Sebuah pita kaset dapat menyimpan beberapa buah video. Diberikan n buah video dengan panjang masing-masing (dalam satuan byte) adalah m1, m2, ..., mn. Bagaimana urutan terbaik menyimpan seluruh video di dalam kaset tersebut sedemikian sehingga meminimumkan waktu temu-kembali (retrieval) seluruh video dengan ketentuan sbb: 

(i) Temu-kembali sebuah video berarti menempatkan head pada posisi awal video dan memainkan video tersebut sampai selesai.

(ii) Setiap kali temu-kembali suatu video, posisi pita selalu dimulai lagi dari awal

(iii) Setiap temu-kembali video membutuhkan waktu sepanjang video-video yang mendahuluinya ditambah panjang video tersebut.

(iv) Seluruh video ditemu-kembalikan.

(a) Bagaimana penyelesaian masalah ini secara brute force / exhaustive search?









(7,5)

(b) Bagaimana penyelesaian masalah ini dengan algoritma greedy?
(7,5)

(c) Ilustrasikan soal (a) dan (b) di atas untuk instansiasi persoalan sebagai berikut: n = 3; m1 = 8, m2 = 10, m3 = 5.




(10)

2. Sebuah ruang kuliah digunakan untuk beberapa perkuliahan. Pengelola ruang harus menjadwalkan permintaan jadwal kuliah yang masuk dengan ketentuan tidak boleh ada dua kuliah atau lebih yang bentrok menggunakan ruang tersebut. Permintaan jadwal kuliah di ruang tersebut adalah sbb:

	Kuliah
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	Mulai
	9.00
	9.30
	9.50
	10.00
	10.10
	10.30
	10.15
	10.30
	10.45
	10.55
	11.00

	Selesai
	9.45
	10.00
	10.15
	10.30
	10.25
	10.55
	10.45
	11.00
	11.30
	11.25
	11.15


(a) Apa fungsi obyektif dari persoalan ini?




(5)

(b) Selesaikan masalah ini dengan algoritma greedy dan tentukan kuliah mana saja yang bisa menggunakan ruang tersebut!


(15)

3. Diberikan x = 1234 dan y = 5678. Kita ingin menghitung xy.

(a) Berapa jumlah operasi kali (() dan berapa jumlah operasi tambah (+) jika xy dihitung secara konvensional (brute force)?


(5)

(b) Berapa jumlah operasi kali (() dan berapa jumlah operasi tambah (+) jika xy dihitung dengan algoritma divide and conquer?


(10)
(c) Berapa jumlah operasi kali (() dan berapa jumlah operasi tambah (+) jika xy dihitung dengan algoritma Karatsuba (perbaikan divide and conquer)?








(10)

Catatan: untuk (b) dan (c), operasi kali pada perpangkatan 10 tidak dihitung.

4. Algoritma Merge Sort yang biasa membagi tabel menajdi dua bagian yang berukuran sama. Misalkan kita tidak membagi tabel menjadi dua bagian, tetapi menjadi empat bagian yang masing-masing berukuran sama. Asumskan ukuran tabel adalah perpangkatan dari empat (yaitu, n = 4k).

(a) Tentukan rumus kompleksitas waktunya dalam notasi relasi rekurens. Asumsikan kebutuhan waktu untuk menggabung empat buah tabel terurut menjadi satu tabel terurut adalah cn.



(5)
(b) Selesaikan relasi rekurens tersebut. Apakah kompleksitas waktunya lebih baik atau lebih buruk daripada Merge Sort biasa?

(10)

5. (Sum of subsets). Diberikan A adalah sebuah himpunan yang berisi sejumlah bilangan bulat, x1, x2, ..., xn. Asusmikan bahwa himpunan A sudah terurut menurun. Anda diminta menentukan himpunan bagian dari A yang mempunyai jumlah M. Misalnya, jika A = {31, 27, 15, 11, 7, 5} dan M = 27, maka himpunan bagian tersebut adalah {5, 15, 7}. Perhatikan bahwa solusi masalah ini bisa lebih dari 1 (solusi lainnya adalah {27}). Gambarkan pembentukan pohon DFS secara dinamis untuk mencari himpunan bagian pertama dari A yang mempunyai jumlah M = 39, dengan ketentuan bila jumlah subset yang sedang dihitung melebihi 39, maka simpul pohon yang berasosiasi dengannya tidak digambarkan. 




(15)
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